



美国公布就业报告前夕，全球股市下跌，受地缘政治担忧影响

美股周四低收，今日稍后将公布非农业就业和失业报告，投资者亦继续关注中东地缘政局发展。标普 500 指数跌 0.2%；能源股因油价上涨而上行。

美国国库券下跌（息率上升），供应管理协会服务业数据造好，而中东供应风险导致油价急升。十年期国库券息率升 7 个基点至 3.85%。

欧洲股市周四普遍下跌，受地缘政局紧张加剧拖累。道琼斯欧洲 50 指数跌 0.8%。德国 DAX 指数跌 0.8%，法国 CAC 指数则跌 1.3%。英国方面，较具防守力的富时 100 指数微跌 0.1%。

欧洲政府债券报跌（息率上行），投资者评估欧洲央行的政策前景。德国十年期政府债券息率升 5 个基点至 2.14%，法国十年期政府债券息率则升 8 个基点至 2.94%。英国十年期政府债券息率窄幅波动，收报 4.02%。

多数亚洲股市周四向下，投资者评估中东地缘政局紧张。香港恒生指数表现波动，于近期由刺激措施引发反弹后跌 1.5%；印度 Sensex 指数跌 2.1%。日本日经 225 指数与区内走势相反，升 2.0%，出口商股票领涨，新首相表示日本尚未准备好再次加息令日圆转弱。中国在岸市场和韩国因假期休市。

油价周四急升，中东地缘政局紧张的忧虑日益加剧。11 月美国油价急升 5.1% 至 73.7 美元。

主要数据公布及市场事件

昨日

9 月美国供应管理协会服务业指数升幅超过预期，由 8 月的 51.5 升至 54.9。指数近期相对波动，但数字自 2024 年初以来处于下行趋势。

今日公布的经济数据 (2024 年 10 月 4 日)

国家	经济数据	数据截至	调查	前期
美国	非农就业人数变动	9 月	15 万	14.2 万

美国非农业就业人数近期呈下行趋势，与职位空缺等其他劳动市场指标一致。

美股和国库券报跌，受地缘政治忧虑影响

欧洲股市和政府债券向下

亚洲股市个别发展，但普遍报跌；日本上扬

致客户的重要资讯：

警告：本文件的内容未经任何香港或任何其他司法管辖区的监管机构审阅。建议您就相关投资及本文件内容审慎行事。如您对本文件的内容有任何疑问，应向独立人士寻求专业意见。

本文件由香港上海汇丰银行有限公司（「本行」）在香港经营受管制业务期间发布，可在其他可合法分发本文件的司法管辖区进行分发，并仅供收件人使用。本文件内容不得复制或进一步分发给任何人士或实体作任何用途，不论是全部或部分。本文件不得分发给美国、加拿大或澳洲，或任何其他分发本文件属非法行为的司法管辖区。所有未经授权复制或使用权本文件的行为均属使用者的责任，并可能引致法律诉讼。

本文件没有合约价值，并不是且不应被诠释为进行任何投资买卖，或认购或参与任何服务的要约或要约招揽或建议。本行并没有建议或招揽任何基于本文件的行动。

本文件内列明的资讯及 / 或表达的意见由汇丰环球投资管理有限公司提供。我们没有义务向您发布任何进一步的刊物或更新本文件的内容，该等内容或随时变更，并不另行通知。该等内容仅表示作为一般资讯用途的一般市场资讯及 / 或评论，并不构成买卖投资项目的投资建议或推荐或回报保证。本行没有参与有关资讯及意见的准备工作。本行对本文件内的资讯及 / 或意见之准确性及 / 或完整性不作任何担保、申述或保证，亦不承担任何责任，包括任何从相信为可靠但未有独立进行验证的来源取得之第三方资讯。任何情况下，本行或汇丰集团均不对任何与您使用本文件或依赖或使用或无法使用本文件内资讯相关的任何损害、损失或法律责任承担任何责任，包括但不限于直接或间接、特殊、附带、相应而生的损害、损失或法律责任。

如您持有汇丰环球投资管理有限公司管理的个人投资组合，本文件内的意见不一定代表目前投资组合的构成部分。汇丰环球投资管理有限公司管理的个人投资组合主要反映个别客户的投资目标、风险喜好、投资年期及市场流动性。

本文件内含的资讯未有按您的个人情况审阅。请注意，此资讯并非用作协助作出法律、财政或其他咨询问题的决定，亦不应作为任何投资或其他决定的依据。您应根据您的投资经验、目标、财政资源及有关情况，仔细考虑所有投资观点及投资产品是否合适。您可自行作出投资决定，但除非向您出售产品的中介人根据您的财政情况、投资经验及投资目标，向您说明该产品适合您，否则不应投资于任何产品。您应细阅相关产品销售文件了解详情。

本文件内部分陈述可视为前瞻性陈述，提供目前对未来事件的预期或预测。有关前瞻性陈述并非未来表现或事件的担保，并涉及风险及不稳定因素。该等陈述不代表任何一项投资，仅用作说明用途。客户须注意，不能保证本文件内描述的经济状况会在未来维持不变。实际结果可能因多种因素而与有关前瞻性陈述所描述的情况有重大差异。我们不保证该等前瞻性陈述内的期望将获证实或能够实现，警告您不要过份依赖有关陈述。我们没有义务更新本文件内的前瞻性陈述，不论是基于新资讯、未来事件或其他原因，亦没有义务更新实际结果与前瞻性陈述预期不同的原因。

投资涉及风险，必须注意投资的资本价值，且所得收益可升可跌，甚至变得毫无价值，投资者可能无法取回最初投资的金额。本文件内列出的过往表现并非未来表现的可靠指标，不应依赖任何此内的预测、预期及模拟作为未来结果的指标。有关过往表现的资料可能过时。有关最新资讯请联络您的客户经理。

任何市场的投资均可能出现极大波动，并受多种因直接及间接因素造成不同幅度的突发波动影响。这些特征可导致涉及有关市场的人士蒙受巨大损失。若提早撤回或终止投资，或无法取回投资全额。除一般投资风险外，国际投资可能涉及因货币价值出现不利波动、公认会计原则之差别或特定司法管辖区经济或政治不稳而造成的资本损失风险。范围狭窄的投资及较小规模的公司一般会出现较大波动。不能保证交易表现正面。新兴市场的投资本质上涉及较高风险，可能较其他成熟市场固有的投资出现较大波动。新兴市场的经济大幅取决于国际贸易，因此一直以来并可能继续会受贸易壁垒、外汇管制、相对币值控制调整及其他贸易国家实施或协商的保障措施不利影响。有关经济亦一直并可能继续受其贸易国的经济情况不利影响。**互惠基金投资受市场风险影响，您应细阅所有计划相关文件。**

版权所有 © 香港上海汇丰银行有限公司 2024。保留一切权利。未经香港上海汇丰银行有限公司事先书面许可，不得以任何形式或任何方式（无论是电子、机械、影印、摄录或其他方式）复制或传送本刊物任何部分或将其任何部分储存于检索系统内。

由香港上海汇丰银行有限公司刊发

Issued by The Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited